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06.02.2024 

 

Către:  

Patronatul Comercianţilor şi Servisanţilor de Case de Marcat din România 

În atenția Domnului Preşedinte Marian Anghelescu 

 

Stimate domnule Președinte Marian Anghelescu, 

 

În primul rând, vreau să vă felicit pentru activitatea îndelungată a patronatului și 
rezultatele obținute. În al doilea rând, vă mulțumesc pentru disponibilitatea de a 
prezenta CONAF în cadrul Adunării generale care a avut loc în luna noiembrie la 
Sinaia.  

Așa cum am discutat și în cadrul adunării generale, având în vedere obiectivele 
noastre comune de a susține și a reprezenta mediul de afaceri, înțelegând că împreună 

vocea noastră va fi mai puternică, vă atașez o scurtă prezentare a confederaţiei şi vă 

adresez pe această cale invitația de a adera la CONAF. 
Menționez că în cadrul confederației, la ora actuală, se regasesc alte 10 

patronate: Patronatul Antreprenorilor din Industria Înfrumusețării din România – PADIR, 
Patronatul pentru Formarea Profesională a Adulților – PFPA, Patronatul European al 
Întreprinzătorilor cu Dizabilități – PID, Patronatul pentru Antreprenoriat Social din 
România – PasRO, Patronatul Județean al femeilor de Afaceri din Întreprinderile Mici și 
Mijlocii Bacău, Patronatul Agentilor Imobiliari din Romania – PAIR, Patronatului 
Furnizorilor pentru Servicii de Medicină Fizică și Reabilitare Medicală, Balneologie, 
Servicii de Asistență Socială și Medicină La Domiciliu – BFTAS, Patronatul Femeilor 
Antreprenor – PFA, Patronatul Femeilor din Meșteșugărit – PFM şi Patronatul 
Antreprenorilor din Domeniul Medical – PAM. 

Aderarea Patronatului Comercianţilor şi Servisanţilor de Case de Marcat din 
România la CONAF, ar însemna atragerea unui segment economic important în 
dezvoltarea economică a României, iar acceptarea calității de membru va constitui 
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implicit modificarea statutului și a boardului CONAF. Este important să ştiţi și faptul că 
aderarea către CONAF nu presupune cotizație de membru sau alte obligaţii financiare. 

Vă atașez totodată statutul și componența boardului CONAF pentru a avea o 

imagine de ansamblu, înţelegând totodată că există posibilitatea modificării statului şi a 

componenţei boardului, pe care le vom discuta punctual. Împreună vom lucra pentru a 

obține o reprezentativitate în conformitate cu prevederile Legii dialogului social 

367/2022, în cadrul dialogului social instituționalizat la nivel naţional, pentru a putea 

contribui la respectarea principiilor de drept pentru dezvoltarea şi sustenabilitatea 

mediului de afaceri din România. 

În calitate de președinți ai acestor organizații, suntem hotărâți să lucrăm 

împreună pentru a obține o reprezentativitate în conformitate cu prevederile Legii 

dialogului social 367/2022, în cadrul dialogului social instituționalizat la nivel naţional, 

astfel încât să putem contribui la respectarea principiilor de drept pentru dezvoltarea şi 

sustenabilitatea mediului de afaceri din România. 

 Vă mulțumim din nou pentru disponibilitatea dumneavoastră și suntem convinși, 

că împreună, vom face progrese semnificative în asigurarea reprezentativității în 

dialogul social din România. 

Cu deosebită considerație, 

 

Cristina Chiriac 

Președinte CONAF 

 

 

 

Confederaţia Naţională pentru Antreprenoriat Feminin (CONAF) este cea 

mai puternică confederație din România ce reunește interesele antreprenorilor în spiritul 

european al egalității de gen și egalității de șanse. CONAF reprezintă cea mai mare 

entitate de acest gen din România, o organizație care promovează și susține 

antreprenoriatul românesc, lucru fără precedent, care deschide orizonturi de colaborare 

și cooperare atât pe plan intern cât și internațional. CONAF a luat ființă ca urmare a 

necesitații de a crea o cultură antreprenorială modernă, sustenabilă și echitabilă, nu 
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numai pentru antreprenoriatul feminin, ci și pentru întregul mediu de business. CONAF 

are în componența sa 2 federații, 10 patronate, 19 asociații, 27 sucursale și peste 5.500 

de companii cu peste 170.000 de angajați. 

CONAF organizează evenimente importante pentru societatea românească, 

centrate pe educație continuă, conștientizare și găsire de soluții pentru probleme și 

domenii de larg interes public. Dezvoltă și finalizează proiecte naționale cu un impact 

puternic, atât pentru societate, cât și pentru strategiile de dezvoltare ale autorităților 

centrale și locale.  

Printre proiectele CONAF, amintim „Pactul pentru Tineri”, „Maratonul pentru 

Educație Antreprenorială”, „DigitalUP” „Pactul pentru Muncă” - în parteneriat cu 

FPPG, „Pactul pentru Educație Antreprenorială” și seria de dialoguri deschise, 

„Turismul Românesc: Între impas și oportunitate”, ce au generat pe lângă ecourile în 

spațiul public, decizii legislative schimbări pozitive de mentalități. Sute de speakeri și mii 

de antreprenori au dezbătut în cele mai importante orașe românești, cele mai stringente 

probleme, în scopul găsirii soluțiilor optime și celor mai bune strategii de viitor. 


